Załącznik nr 1 

Sprawozdanie z przebiegu konsultacji projektu:

uchwały Sejmiku Województwa Lubelskiego w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa lubelskiego ograniczeń i zakazów w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw 

z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami.

1. Omówienie przebiegu konsultacji.
[bookmark: _Hlk54001375]Zgodnie z postanowieniem uchwały CLXXXII/3443/2020 Zarządu Województwa Lubelskiego z dnia 8 września 2020 r. w sprawie przyjęcia projektu uchwały Sejmiku Województwa Lubelskiego w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa lubelskiego ograniczeń i zakazów w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw i skierowania tego projektu do opiniowania oraz konsultacji społecznych, konsultacji z Radą Działalności Pożytku Publicznego Województwa Lubelskiego, a także konsultacji z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, Departament Środowiska i Zasobów Naturalnych Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego w Lublinie przeprowadził konsultacje w/w projektu uchwały w terminie od dnia 15 września 2020 r. do dnia 15 października 2020 r. 

1. Przedstawienie wszystkich uwag i opinii zgłoszonych w toku konsultacji.

Podczas trwania konsultacji wnioski i uwagi złożyły Towarzystwo dla Natury i Człowieka oraz Łukowskie Stowarzyszenie Rozwoju. Organizacje te znajdują się w rejestrze Organizacji Pożytku Publicznego, jednak zgodnie z definicją zawartą w uchwale Nr XLVII/824/10 Sejmiku Województwa Lubelskiego z dnia 10 września 2010 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania projektów aktów prawa miejscowego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami (Dz. Urz. Woj. Lubelskiego Nr 124, poz. 2157, z późn. zm.), nie wypełniają one przesłanek organizacji, które mogą brać udział w przedmiotowych konsultacjach. Jednak na podstawie art. 42 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2020 r., poz. 283 z późn. zm.) zgłoszone w toku konsultacji uwagi i wnioski oraz informacje w jaki sposób zostały wzięte pod uwagę i w jakim zakresie zostały rozpatrzone podane zostanie w uzasadnieniu projektu przedmiotowej uchwały. Ponadto złożone uwagi i opinie zostaną uwzględnione również w oddzielnym sprawozdaniu dotyczącym rozpatrywania uwag i wniosków złożonych w ramach konsultacji społecznych. 

2. Wnioski, sugestie lub propozycje zmian w konsultowanym projekcie aktu prawa miejscowego.

Podczas trwania konsultacji do ww. projektu nie wpłynęły żadne wnioski, sugestie lub propozycje zmian, które w świetle obowiązujących przepisów mogą być rozpatrywane. 

3. Opinia Rady Działalności Pożytku Publicznego Województwa Lubelskiego.

Na posiedzeniu w dniu 8 października 2020 r. w ramach konsultacji pozytywnie zaopiniowano projekt uchwały Sejmiku Województwa Lubelskiego w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa lubelskiego ograniczeń i zakazów w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami .




